ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06.04.2018.
Ata da 08ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos seis dias do mês de abril do ano de 2018, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Clélio Francisco Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Nidosvaldo de Lima, Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Jocelino Vieira, José Carlos Laurentino Torres, Adeilson Duarte Dantas e Silvio José Farias Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente o Presidente justifica a ausência do Vereador Jório Pereira Menezes por motivos superiores; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; A segui o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a Câmara, o oficio de n° 016/2018 – GAB/SMS de autoria a Secretária de Saúde Isabel Moura, onde a mesma responde o oficio desta Casa n° 23.2018 GPCM, conforme relato descriminado no referido oficio; Ainda no expediente, o Presidente apresenta o Projeto de Lei n°s 002, de 06 de fevereiro de 2018, de autoria do Executivo, que regulamenta os critérios para concessão do incentivo de melhoria do acesso e qualidade da atenção primaria (PMAQ) – AB) no município de Olho d’Água das Flores e dá outras providências, juntamente com quatro Emendas Modificativa e os pareceres favoráveis das Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis; Passando a redatora de atas a fazer a leitura das Emendas e dos pareceres das comissões para conhecimento de todos; Após a leitura, o Vereador José Carlos pede vistas ao projeto, uma vez que uma das emendas deve ser alterada, conforme ficou decidido em uma reunião com o sindicato; A segui o Presidente comunica que devido o pedido de vista ao projeto, o mesmo será apreciado na próxima sessão, com as emendas com suas devidas alterações; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes e agradece a secretária de saúde Isabel Moura por ter respondido sua solicitação, pois como já tinha dito anteriormente cobra quando tem que cobrar, mais agradece quando é atendido; No mais agradece o espaço e deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Nidosvaldo cumprimenta todos e agradece a equipe da Prefeitura por ter também atendido sua solicitação, pois solicitou limpeza de algumas ruas e o secretário responsável prontamente o atendeu; Diz ainda que devem cobrar porque é o papel do vereador, mais devem agradecer quando forem atendido também; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 06 de abril de 2018.
